

Příloha č. 1 projektu – podrobný popis

Název projektu

Podpora Lucerna Music Baru z důvodu pandemie COVID-19

Stručný popis a historie žadatele

Žadatelem je Společnost LMB s.r.o. provozující Lucerna Music Bar, pražský hudební klub sídlící v centru města, v Paláci Lucerna na Václavském náměstí.

Společnost LMB s.r.o., která je provozovatelem klubu, funguje od roku 1995 a provozuje rovněž další přední pražský klub Futurum Music Bar.

V obou klubech dlouhodobě představuje to nejlepší z domácí hudební scény a rovněž velkou řadu renomovaných zahraničních interpretů.

Popis:

Činnost Lucerna Music Baru byla silně zasažena vládními opatřeními v souvislosti s probíhající pandemií COVID-19. Lucerna Music Bar není příjemcem grantů a dotací ani z městského ani ze státního rozpočtu, veškeré příjmy tudíž pocházejí z reálného provozu, který je od 10. března 2020 zcela ochromen. Od půli května sice přichází postupné rozvolňování protikoronavirových opatření, avšak následující letní měsíce červen, červenec a srpen patří mezi nejslabší příjmová období klubu, kdy se i v běžném pandemií nezasaženém roce koná minimum koncertních vystoupení. V tomto období (červen, červenec, srpen) jde v drtivé většině o koncerty zahraničních interpretů, kteří však vzhledem k současné situaci přesouvají naplánovaná vystoupení na rok 2021. Domácí interpreti tradičně v měsících červen, červenec a srpen dávají přednost letním scénám a v klubech nevystupují. Vzhledem k současné situaci je tedy očekáván výpadek provozu minimálně do 31. srpna 2020. Pozvolný návrat k normálu je odhadován až v rámci podzimní sezóny, přičemž i ta bude značně ovlivněna výpadkem vystoupení zahraničních umělců, kteří již nyní přesouvají potvrzená vystoupení z podzimu 2020 na rok 2021.

Ve vyčíslení provozních nákladů, které je součástí žádosti, jsou uvedeny údaje za březen – červen 2020.

Cílem této žádosti je částečná kompenzace výpadku příjmů, která by pomohla uhradit nezbytné provozní náklady, které i přes omezení provozu zůstávají. Vzhledem k takřka

půlročnímu výpadku provozu je ohrožena samostatná existence klubu. Praha by tak byla ochuzena o důležité místo na kulturní mapě, které je již od roku 1995 dějištěm vystoupení řady renomovaných zahraničních interpretů a koncertů předních představitelů domácí hudební scény.